ПОКАНАПрофесионална гимназия по керамика
с. Елин Пелин

​
За участие в процедура за избор на представител на бизнеса или науката или учител по професионална подготовка от училището, който да проведе занятията по създаване и функциониране на учебно-тренировъчна форма 
 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
 
Във връзка с чл.29.,ал.2 и чл.30 от Указанията за изпълнение на дейностите по проект BG05M2OP001 - 2.015 - 0001 "Ученически практики - 2" ОП НОИР 2014 - 2020 г. Ви отправяме покана за участие в процедура за избор на представител на бизнеса или наукатаили учител по професионална подготовка от училището, който да проведе занятията по създаване и функциониране на учебно тренировъчна фирма.
 Изисквания към кандидатите:
1. Висше обарзование
2. Професионална квалификация
3. Професионален опит - не по-малко от 2 години

Необходими документи за участие в процедурата:

1. Заявление за участие
2. Копие на документ, удостоверяващ завършено образование и придобита квалификация
3. Справка за придобития стаж и професионален опит - припис-извлечение от трудова книжка.

Място на подаване - канцеларията на ПГ по керамика.
Време - 08.00 – 16.00 ч. всеки работен ден от 13.03-17.03.2023  г.

Документи могат да бъдат изпращани и по пощата с клеймо, не по-късно от крайната дата.

Учебно тренировъчна фирма
Във връзка с чл. 30 от Указанията за изпълнение на дейностите по проект BG05M2OP001-2.015-0001 „Ученически практики – 2” ОП НОИР 2014-2020 г. със заповед на директора на ПГ по керамика е определена комисия за осъществяване на процедура за избор на представител на бизнеса или науката или учител по професионална подготовка от училището, който да проведе занятията по създаване и функциониране на учебно тренировъчна фирма. 
 
Комисията ще проведе процедурата за избор като публикува покана за участие, извърши проверка на подадените документи и  изготви списък на кандидатите, допуснати до участие в подбора.
 
[bookmark: _GoBack]До подбор не следва да бъдат допускани кандидати, които не са представили всички документи или представените от тях документи не удостоверяват изпълнението на изискванията за необходимата професионална квалификация, както и ако същите са представени извън определения в обявлението срок.
В случай че няма подадени документи от представители на бизнеса и науката или същите не отговарят на изискванията комисията да проведе процедура за подбор между учителите по професионална подготовка в училището.


